

# CONSILIUL JUDEȚEAN CONSTANȚA

## A N U N T

**privind punctajul obținut la proba interviu a concursului organizat în perioada 18.02. – 23.02.2021,  
în vederea ocupării prin recrutare a unei funcții publice de execuție vacante – Inspector Debutant la Serviciul de  
Analiză Strategică și Creșterea Competitivității (Intelligence Competitive)**

**Comisia de concurs a stabilit în urma desfășurării probei interviu a concursului, următorul punctaj:**

<b>Nr. crt.</b>	<b>Număr înregistrare dosar de înscriere candidat</b>	<b>Funcția publică pentru care candidează</b>	<b>Instituția:</b>	<b>Punctaj probă: interviu</b>	<b>Reultat: Admis/ Respins</b>	<b>Compartimentul/ Serviciul / Direcția</b>
<b>0.</b>	<b>1.</b>	<b>2.</b>	<b>3.</b>	<b>5.</b>	<b>6.</b>	<b>7.</b>
<b>1.</b>	<b>Nr. Înreg: 2734/25.01.2021</b>	<b>Inspector /clasa I / grad profesional Debutant</b>	<b>Consiliul Județean Constanța</b>	<b>88 puncte</b>	<b>ADMIS</b>	<b>Serviciul de Analiză Strategică și Creșterea Competitivității (Intelligence Competitive)</b>

Conform art 67 ^1 din HGR nr. 611/2008 pentru aprobarea normelor privind organizarea și dezvoltarea carierei funcționarilor publici, cu modificările și completările ulterioare: "Afișarea rezultatelor obținute de candidați la probele concursului, precum și afișarea rezultatelor soluționării contestațiilor și a rezultatelor finale ale concursului se realizează folosindu-se numărul de înregistrare atribuit dosarului de înscriere la concurs pentru fiecare candidat."

Candidații nemulțumiți de rezultatele obținute pot formula contestație în termen de 24 ore de la afișare, conform art 63 din HGR nr. 611/2008 pentru aprobarea normelor privind organizarea și dezvoltarea carierei funcționarilor publici, cu modificările și completările ulterioare, precum și art 618 alin.16 din OUG 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, care se depune la secretarul comisiei de soluționare a contestațiilor.

Secretariat: Pascu Catița Anca

Afișat azi, 23.02.2021, ora 15.00, la sediul și pe pagina de internet ale Consiliului Județean Constanța.